台北縣鶯歌鎮中湖國民小學 八十七學年度第二學期 數學科 期末考查

   出題老師 :陳玉菁 老師      五年   班  座號：   姓名：              

一選擇題：5 ﹪

1(    )把一組同類的數量等分,即取多補少,使各數量變成相等,稱為:(約分(平均(百分率。

2(    )「百發百中」的意思是指命中率多少?( 200% (1% (100%。

3(    )當邊長變為原來的2倍時,體積會變成原來的幾倍?( 8倍( 6倍( 2倍。
4(    )求速率要用什麼公式( 距離 ×時間( 距離 ÷時間(時間 ÷距離。

5(    )圓的半徑變成原本的3倍時,圓周也會成為原本的(3倍(6倍(9倍。

二填充：12﹪

1) 24600公撮＝(         )立方公分。

2) 5.28立方公尺＝(         )公秉＝(          )公升。
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3) 7公升8公合＝(         )公合＝(          )毫升。         

6) 60%＝(        )(用小數表示)。          7) 0.4＝(       % )。

8)圓周率的近似值大約是(          )。     9)圓周長＝（    徑）×（    ）×圓周率

三計算題28﹪

(1) 算出下列平均數： 2.3，0.9，0.8，4.8
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(五) 5日2時－ 1日3時       (六) 4時30分÷45      (七) 2時2分÷2分

   ＝                          ＝                    ＝       

四應用題40﹪

【1】 鐘表工廠平均每15分鐘製造鐘一座，工作8時可生產鐘多少座？

【2】 聲音傳播的秒速約為340公尺，阿王看到閃電後，經過10秒才聽到雷聲，問打雷的地方離阿王有多遠？

【3】 求下列圓周長及面積： 

   (直徑20公分

【4】 阿安考試得90分的有三次，得85分的有二次，如果再考一次，要考多少分，阿安的平均才能90分？

【5】 一座鐘在一週內慢1分10秒，平均每天慢幾秒？

【6】 火柴盒裡面的長是7公分，寬是8公分，高是10公分，它的容積是多少立方公分？

【7】 無蓋的長方體木箱一個，外面的長是22公分，寬是17公分，高是11公分，木材厚1公分。它的容積是多少？

【8】求斜線面積(單位:公尺)

五 看圖回答:15﹪

(下圖事是摩托車、汽車所走的距離和時間圖。 
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＊摩托車走50公里需（      ）時。

＊走120公里摩托車需（      ）時，汽車需（      ）時。

＊摩托車3時，走了（      ）公里；汽車3時，走了（      ）公里。

(阿邱調查上學期在學校受傷的人數，結果如下：

場所
運動場
走廊
教室
其它
合計

人數
23
12
6
9
50

＊算出百分率：

場所
運動場
走廊
教室
其它
合計

百分率﹪
%
%
%
%
%

＊根據百分率畫出圓形圖：5分
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